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ÖHV-Check Cybersecurity



▪ Teilnehmer: Mitglieder der ÖHV

▪ Methode: CAWI

▪ Laufzeit: 26.09 – 08.10 2024

▪ n= 135

Details zur Umfrage
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Cybersecurity-Maßnahmen im Unternehmen
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Jährliche Ausgaben für IT-Sicherheit
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Weniger als 10k 10k bis 50k mehr als 50k Keine Angaben möglich



Mitarbeiter:innen-Bewusstsein Cybersecurity
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Sehr hoch Eher hoch Eher gering Sehr gering



Mitarbeiter:innen-Schulungen Cybersecurity
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Ja, mindestens einmal pro
Jahr

Ja, aber unregelmäßig Nein, noch nicht Nein, planen wir aber
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